RESOLUTION NO. _____ (N.C.S.)

A RESOLUTION ESTABLISHING UNIFORM BYLAWS FOR CITY COMMISSIONS, COMMITTEES, AND BOARDS

WHEREAS, the City's various commissions, committees, and boards conduct their meetings pursuant to bylaws approved by the City Council; and

WHEREAS, the bylaws for the various commissions, committees, and boards differ in some respects; and

WHEREAS, the Salinas City Council has set as one of its goals and priorities an effective, efficient government; and

WHEREAS, the Salinas City Council desires to have its commissions, committees, and boards conduct their business pursuant to a uniform set of standards and pursuant to a uniform administration.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF SALINAS that the Uniform Bylaws for City Commissions, Committees, and Boards which are attached to this Resolution shall, unless otherwise specifically set forth in this Resolution or in a subsequent action by the City Council, govern the operation and the management of the City's commissions, committees, and boards and shall replace the existing bylaws currently used by the City's commissions, committees, and boards; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the bylaws for the Salinas Police Community Advisory Committee dated June 30, 2010, shall continue to govern the operation and the management of the Committee, except that Section 2 of the bylaws shall be amended to provide that the total number of members of the Committee shall be seven (7), one appointed by each member of the City Council from residents within their districts, with the Mayor's appointment made from among residents of the City at-large.

PASSED AND APPROVED this 7th day of Februar	ry, 2017, by the following vote:
AYES:	
NOES:	
ABSENT:	
ABSTAIN:	
	APPROVED:
	Joe Gunter, Mayor

ATTEST:	
Patricia M. Barajas, City Clerk	